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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO

ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 27-11-2.015 ÀS 09h00min HORAS.

[bookmark: _GoBack]Aos 27 Dias do mês de Novembro de dois mil e Quinze as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, BENEDITO MONTEIRO – PSDB, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB, ÃNGELO EMILIO – PT, MARCIA FAGUNDES - PSDB. MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD. HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida passou – se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 30 minutos distribuído entre a leitura de MATERIAL DE EXPEDIENTE, conforme o regimento interno da casa. I Item – Oficio Nº. 0519/GAB/PMMN/2015 em 19 de novembro de 2015 Autoria de DEIBISSO AMORIM DE MORAES (Chefe De Gabinete), II Item Ofício – nº 0520/GAB/PMMN/2015 em 19 de novembro de 2015, Autoria de DEIBISSO AMORIM DE MORAES (Chefe De Gabinete), III Item – nº 532/GAB/PMMN/2015 em 25 de novembro de 2015 Autoria de DEIBISSO AMORIM DE MORAES (Chefe De Gabinete), projetos a serem apresentados: proc. 078/2015 projeto de lei 790/2015 em 25 de novembro de 2015 autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL “SOBRE REFORMULAÇÃO ADMINISTRATIVA MEDIANTE TRANSFERENCIA AO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”, proc. 079/2015 projeto de lei Nº 791/2015 em 25 de novembro de 2015 autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL “SOBRE AERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO AO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Em seguida passou para votação da ata da décima quinta Sessão Ordinária realizada em 27 (vinte e sete) de novembro de 2015, as 09h00min, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata, passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado a referida ata por oito (08) votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente cumprimentou e agradeceu pela presença dos professores e alunos presente. E não havendo mais nada a ser deliberado para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 45 minutos, destinados à leitura dos Projetos de Leis constante na ORDEM do DIA, da Presente Sessão, Em seguida a Secretária informou que tinha na ORDEM DO DIA I Item - Processo Legislativo Nº. 068/2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 781/2015 Em 14 de outubro de 2015, Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL “DISPOE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA, SEUS PRINCIPIOS, OBJETIVOS, ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, INTER – RELAÇOES ENTRE OS SEUS COMPONENTES, RECURSOS HUMANOS”. II Item - Processo Legislativo Nº. 074/2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 786/2015 Em 12 de novembro de 2015, Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL, “DISPOE SOBRE REFORMULAÇÃO ADMINISTRATIVA MEDIANTE TRANSPOSIÇÃO AO ORÇAMENTO VIGENTE, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. III Item - Processo Legislativo Nº. 077/2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 789/2015 Em 19 de novembro de 2015, Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL “DISPE SOBRE ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL POR EXCESSO DE ARECADAÇÃO AO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. O vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD pede para incluir o Projeto de Lei 790 e 791 NA ORDEM DO DIA, em única votação e discussão, o Presidente coloca em votação o pedido do vereador, ficando, portanto aprovado o pedido por uma única só votação o projeto. O presidente suspende a sessão por 10 (dez) minutos para os vereadores discutir o projeto. Em seguida Passou para a discussão da MATERIA. 1ª oradora inscrita a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB. Cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores e também o publico presente. Em seguida falou sobre o projeto natal na praça e porque seu voto será contrario, diz que as ruas da cidade encontra se nas escuras e por isso não será favorável ao projeto e que respeita a opinião de cada um. 2º orador inscrito o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD cumprimenta o presidente e professores e alunos e demais presentes, fala também sobre os projetos que serão votados falou também sobre o projeto de enfeite de natal na praça diz que seu voto  será favorável ao projeto porque o recurso que que veio já é direcionado a cultura e não poderá ser gasto com outra coisa, e esse evento além de ser bonito é uma distração para a população, e diz que respeita a opinião de cada um mais seu voto será sim para o projeto, falou também do projeto de 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil) que vem para a saúde, e também do projeto do IPREMOM que é de recurso que vem para está pagando as pessoas que estão de atestador por motivos de doenças e aposentados, e falou também sobre o projeto referente ao PENAT. Agradeceu a todos. 3º orador o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB cumprimento o presidente o publico presente, em seguida pede para o presidente abrir um espaço para que alguns dos professores presentes possam estar falando de seus projetos, continuando falou sobre o projeto natal na praça, diz também que será favorável, e que acha que é uma distração para os munícipes, diz que respeita a opinião de cada um e que toda a população gosta do natal na praça e que seu voto será sim. Agradeceu. 4º orador o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD cumprimenta o presidente e os demais vereadores e o publico presente, fala sobre o projeto e esclarece o porquê não ser favorável com seu voto, falou também sobre o projeto de excesso de arrecadação, e do projeto 790 que é de remanejamento de fichas, falou do projeto 791 que também é de excesso de arrecadação do PENAT, falou do projeto de enfeite de natal na praça e esclarece o porquê não será favorável com seu voto e que será contra a aprovação do projeto diz ainda que não há tempo suficiente de fazer a licitação e depois enfeitar a praça. Agradeceu. O presidente BENEDITO MONTEIRO aborda o assunto falando sobre o projeto de natal na praça e sobre a fala do vereador MARCIO. E não havendo mais orador inscrito para discutir a matéria MATERIA, passou para a chamada do BOLETIM de votação do I - item constante na ORDEM DO DIA. BOLETIM de votação do I item constante na ORDEM DO DIA, processo legislativo 074/2015 referente ao projeto de Lei 786/2015 Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL, BOLETIM de votação do regime de urgência mensagem de lei nº 061/2015 do processo legislativo 074/2015 do projeto de lei 786/2015 de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, Sendo tramite da matéria única discussão e votação simbólica base legal maioria simples. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. Passa para votação do projeto, BOLETIM de votação do processo legislativo 074/2015 do projeto de lei 786/2015 de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. “Em seguida a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO pede para a secretária explanar o projeto porque houve um equivoco na leitura do projeto, pois nesse projeto diz que seu voto seria contrario a vereadora MARCIA FAGUNDE E MARCIO JOSE DE OLIVEIRA também deixa registrado que seu voto também e contrario sobre o projeto” secretaria explica, e o presidente declara que fica então aprovado por 05 (cinco) votos favorável e 03 (três) votos contrario. II item constante na ORDEM DO DIA processo legislativo nº 077/2015 projeto de lei nº 789/2015, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL segue também em regime de urgência constante na mensagem de lei nº 064/2015, Sendo tramite da matéria única discussão e votação simbólica base legal maioria simples. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. BOLETIM de votação do processo legislativo 077/2015 do projeto de lei 789/2015 de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. III item constante na ORDEM DO DIA processo legislativo 078/2015 projeto de Lei 790 autoria EXECUTIVO MUNICIPAL passa para votação do regime de urgência constante neste projeto de Lei mensagem de Lei Nº 065/2015, Sendo tramite da matéria única discussão e votação simbólica base legal maioria simples. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. Votação do projeto BOLETIM de votação do processo legislativo 078/2015 do projeto de lei 790/2015 de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. IV item constante na ORDEM DO DIA processo legislativo nº 079/2015 projeto de lei nº 791/2015 de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL. BOLETIM de votação do processo legislativo 079/2015 do projeto de lei 791/2015 de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. V item constante na ORDEM DO DIA processo legislativo 068/2015 projeto de Lei 781/2015 autoria EXECUTIVO MUNICIPAL segue votação de regime de urgência especial constante na mensagem de Lei nº 056 do projeto de Lei 781/2015 Sendo tramite da matéria única discussão e votação simbólica base legal maioria simples. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. Votação do projeto de Lei. BOLETIM de votação do processo legislativo 068/2015 do projeto de lei 781/2015 de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. E não havendo mais nada a ser deliberado na ORDEM DO DIA da presente Sessão, passou – se para as CONSIDERAÇÕES FINAIS com o tempo de 45 minutos distribuídos entre os devidamente escritos. Primeiro orador inscrito o Vereador ÃNGELO EMILIO – PT. Cumprimentou o presidente e demais vereadores e o publico presente convida os professores e alunos para estar participando mais vezes da sessão. Em seguida relatou o motivo onde vários vereadores tiveram compromissos e não pode estar  presente na comissão de quarta feira para estar analisando os projetos, deixa um convite aos vereadores para que possa estar avaliando o projeto do meio ambiente fala sobre a iluminação publica e que deveria colocar postes com energia solar, deixa um convite aos nobres vereadores para ver o que pode ser feito, fez também um pedido ao presidente para tomar as devidas providencias e ver com o executivo a questão da tabela de valores do código tributário, falou da questão da LOA e pede o presidente que tome as devidas providencias sobre a questão. BENEDITO aborda o assunto e fala que já tem cobrado essa situação diretamente ao EXECUTIVO. Vereador ANGELO retorna e agradece a todos os professores e alunos e os demais presentes. 2º oradora vereadora MARCIA FAGUNDES - PSDB cumprimenta o presidente e a todos os presentes, em seguida justifica o porquê seu voto foi contrario sobre o projeto enfeite na praça, falou que jamais seria favorável vendo a situação que as ruas do município se encontra, sendo que ruas praças e mais estão na escuridão causando perigo a sociedade, diz que acha lindo o natal na praça, mais defende a população por estar passando por constrangimento de ter que sair da suas residências no escuro correndo perigo. Falou ainda que o tempo para licitar o projeto e depois enfeitar a praça é muito curto e que não da nem tempo para a população desfrutar desse evento, pois já era pra estar iluminada a praça. E fala também sobre o transtorno que a população vem passando com falta de estradas, pontes quebradas e alunos perdendo aula, diz que por esses acontecimentos infelizmente teve que votar contrario no projeto. Agradeceu a todos. 3º TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB cumprimenta o presidente e os demais vereadores e os professores e alunos presente e os demais publico, em seguida fala do projeto da cultura e da importância que ele tem para os professores e alunos, falou da reunião em porto velho onde esteve participando juntamente com alguns vereadores onde conseguiram trazer um pouco de esperança para o município, falou também da reunião do credito fundiário para os agricultores que ira acontecer, deixou um convite para todos participar na teça feira dia 1º de Dezembro as 14h00min na câmara, falou também das reivindicações que fizeram a DR pedindo pavimentações drenagem, falou dos recursos que foram buscar para o município. Agradeceu a todos os presentes. 4º orador o vereador BENEDITO MONTEIRO – PSDB cumprimenta a todos os presentes falou sobre o projeto de iluminação natalina, falou de quando o projeto deu entrada na casa e foi protocolado no dia 12 de novembro, diz respeitar a opinião de cada um sobre os votos, falou também a respeito da iluminação publica, diz que as ruas estão no escuro sim mais que não são todas as ruas, e que o problema não é de agora e que sempre houve essas situações. Agradeceu. 5º JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD cumprimenta o presidente e professores e alunos e demais presentes, falou de seus votos nos projetos e das cobranças que fez a respeito da iluminação publica e diz que a licitação já está pronta, fala também da iluminação natalina diz que é um laser para as famílias, e por essa razão foi favorável o seu voto, falou também das pontes e estradas que esta sendo trabalhado dentro da medida possível mais está. Agradeceu todos os professores e alunos e os demais presentes. 6º orador o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT cumprimenta o presidente os demais vereadores professores alunos e o publico presente, falou da situação do projeto 786, que seu voto seria contrario mais que foi comovido pelo seu neto onde fez com que ele mudasse de opinião colocando seu voto favorável diz que além de ser bonito esse evento é bom para todas as famílias que gosta de ir lá para ver, falou também da emenda parlamentar que votou que é o projeto de 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), que mandaram de equipamentos para o hospital, e da outra emenda de 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para fazer o estacionamento na AV. GOVERNADOR JORGE TEIXEIRA, diz que já faz tempo e até hoje nada foi feito, fala também dos projetos que chega só em cima da hora para ser analisados e que essa situação é lamentável, falou também da iluminação publica que já mandou vários ofícios para a iluminação do KM 74 e até hj não foi resolvido, diz que são situações que tem que se ver, e com isso os vereadores que votaram contra eles tem a razão deles e que respeita a opinião de cada um. Agradeceu a todo. 7º orador inscrito o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB cumprimento o presidente e os demais vereadores os professores e alunos e todo o publico presente, fala que gostaria de ver a casa sempre cheia, pediu para que todos viesse mais vezes participar das sessões, pediu aos professores que trouxesse os alunos mais vezes para que eles possam estar entendendo mais o lado politico, fala também que os vereadores deveriam ir nas escolas fazer palestras sobre os assuntos para os estudantes passar a entender mais da politica, em parte o vereador ÃNGELO EMILIO – PT abordou o assunto e falou das escolas onde teve duas sessões itinerante onde cada vereador teve uma pauta. Agradeceu. MARCOS ANTONIO retorna e fala sobre a ponte quebrada que fez parar as aulas causando atrasos para os alunos. Em parte a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB fala da ponte que veio trazendo dificuldades aos pais e alunos, fazendo que fique sem aula, diz ter falado com o prefeito que não deveria chegar nesse ponto essa situação, porque é lamentável isso. Agradeceu. BENEDITO MONTEIRO abordou o assunto falando que já foram feita varias pontes nesses quinze dias. MARCOS ANTONIO retorna fala que concorda com o presidente mais só que lá a situação está prejudicando os alunos com atrasos de aula e que essa situação tem que ser visto. Agradeceu a todos. 8º orador o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD cumprimenta o presidente e os demais vereadores e o publico presente, em seguida deixa um convite a todos para uma reunião do credito fundiário na terça feira dia 1º de Dezembro as 14:00 horas e fala com funciona o credito fundiário, falou também sobre uma parte da fala do vereador JOSÉ ANTONIO onde fala que uns não gosta e outros gostam de laser, diz que ele gosta de lazer, diz que seu voto contrario sobre o projeto não tem nada haver com lazer, e que diante da situação todos deveriam participar mais das das sessões para entender a questão de dotação orçamentaria e fichas, falou também sobre o remanejamento dos recursos e de onde esta sendo tirados, falou ainda do projeto que foi protocolado nessa casa no dia 12 de novembro, e falou o porque seu voto foi contrario sobre o projeto. Em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD questiona sobre a fala do vereador e diz que jamais quis criticar e entrar em atrito com os nobres devidos aos votos relatou a situação. BENEDITO MONTEIRO aborda o assunto falando sobre o prazos regimental que os projetos tem para ser analisados em parte o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB  fala da reunião de credito fundiário e do assunto da agua indústria, falou ainda da ponte que estava deixando os alunos sem aula diz que ela tinha sido feita. O vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD retorna e agradece a todos os professores e alunos e demais. TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB convida todos os vereadores para estar participar segunda as 09: horas na regional sobre o assunto de aguas industrias. BENEDITO MONTEIRO - PSDB convida os professores para fazer uso da tribuna. Professor Everson e Claudinei fez o uso da tribuna onde falou dos eventos e projetos da cultura no município agradeceram. Em seguida O presidente BENEDITO MONTEIRO - PSDB. E não havendo mais oradores inscritos para as CONSIDERAÇOES FINAIS da presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Nobres vereadores e o publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 11 de dezembro de 2015, às 09h00min e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.

                                                    Sala de sessões, 27 de Novembro de 2015.




_____________________                                                       ___________________________
BENEDITO MONTEIRO                               JOSÉ A.FRANCISCOSANTOS               Presidente/CMMN                                                                              1º. Secre




t./CMMN



_____________________________	                                    ______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                              ÂNGELO. EMILIO
  Vice Pres./CMMN                                                                            2º.Secret./CMMN
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